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В школе-гимназии обучается 616 учащихся.  В 1-4 классе обучается -228  учащихся, в 5-9 классах 274 учащихся, в 10-11 классах 58 учащихся, в классе предшкольной подготовки – 56 детей. 22 учащихся начальных классов, 18 учащихся среднего и старшего звена   из социально - незащищенных слоев населения, которые получают АСП и доход которых  не превышает  прожиточного минимума .
[bookmark: _GoBack]В начале  2021-2022 учебного  года изданы приказы, которыми назначены ответственные в школе  за организацию горячего  питания и определены их функции во исполнение  требований СанПиН. Горячее питание в КГУ «Школа-гимназия имени академика Е. А. Букетова» с начала учебного года осуществляется ИП «Туржанов М.Ж»   имеется санитарный паспорт. Профессиональный уровень работников пищеблока соответствует квалификации.  В школе имеется столовая, рассчитанная на 80 посадочных мест. Школьная столовая обеспечивает всех учащихся полноценным горячим питанием в соответствии с режимом работы школы.  Меню составлено с учетом санитарно-эпидемиологических рекомендаций, утверждено УГСН района Шал акына.  Контроль за приготовлением блюд ведется медицинским работником.  Контроль за организацией питания ведется ежедневно. Стоимость разовой услуги питания  на 1 ребенка  в  день составляет 180 т.
 В летний период согласно поручения акима района в пришкольной теплице был высажен картофель – 30 с., морковь -3 с., свекла - 2 с., помидоры - 0.5 с., капуста – 4 с., огурцы - 1.2 с.,   лук - 0,3 с. Весь собранный урожай направлен на удешевление питания учащихся.  С целью удешевления горячего питания с 180 тенге  до 160 тенге администрация школы  обратилась с просьбой к предпринимателям оказать  спонсорскую помощь для организации бесплатного питания учащихся начального звена  КГУ «Школа-гимназия имени академика Е.А.Букетова». В итоге предпрениматели района  дали обещание оказать помощь по удешевлению питания учащихся школы. 


